习近平向第三十四届阿拉伯国家联盟 首脑理事会会议致贺信

新华社北京5月17日电 5月17 日,国家主席习近平向阿拉伯国家 联盟首脑理事会会议轮值主席伊 拉克总统拉希德致贺信,祝贺第三 十四届阿拉伯国家联盟首脑理事 会会议在巴格达召开。

习近平指出,阿拉伯国家联 盟成立80年来,始终致力于推动 阿拉伯世界联合自强, 积极发出 地区和平、稳定、繁荣。当前,世界 百年变局加速演进, 中东形势复 杂演变,阿拉伯国家坚持独立自 主,促进发展振兴,维护公平正 为壮大全球南方声势发挥了

习近平强调,近年来,中国同 阿拉伯国家关系蓬勃发展, 树立 2022年12月,我同阿拉伯国家领导 人共同出席首届中国-阿拉伯国 家峰会,一致同意全力构建面向 新时代的中阿命运共同体。2026 年,第二届中国-阿拉伯国家峰会 将在中国举办,相信这将成为中 阿关系史上又一座重要里程碑。 中国和阿拉伯国家都坚持从战略

高度和长远角度看待彼此关系。 展望未来,中国将始终做阿拉伯 国家值得信赖的朋友和伙伴,坚 定站在阿拉伯国家正义事业一 边。中国愿同阿拉伯国家一道努 力,深化政治互信,促进互利合 作,增进人文交流,在各自现代化 道路上携手前行,构建更高水平 中阿命云共同体。

走进博物馆 感受文化魅力

5月17日,观众在河北博物院体 验区互动。

5月18日国际博物馆日即将到 来,各地开展多种活动,让人们近距 离感受历史和文化的魅力。

新华社 发(陈其保 摄)



穆迪下调美国主权信用评级

据新华社纽约5月16日电(记 刘亚南)国际信用评级机构穆 迪公司16日宣布,由于美国政府债 务及利息支出增加,该机构决定将 美国主权信用评级从Aaa下调至 Aa1,同时将其评级展望从"负面" 调整为"稳定"

穆迪当日发布公告说,评级下 调反映出过去十多年来美国政府

债务和利息支付比例升至显著高 于拥有类似评级国家的水平。穆迪 认为,持续的大规模财政赤字将进 步推高政府债务和利息支出负 担。与美国以往以及其他高评级主 权国家相比,美国财政状况很可能 会恶化。

由于惠誉和标准普尔已分别 于2023年和2011年下调美国主权 信用评级,美国在三大主要国际信 用评级机构中的主权信用评级均 失去了Aaa的最高等级。

穆迪认为,美政府当前财政 支出计划无法让强制性支出和赤 字在未来出现实质性减少。该机 构预计,如果不调整税收和支出, 美国预算灵活性仍将有限,包括 利息在内的强制性支出占总支出

的比例将从2024年的73%左右升 至2035年的78%左右。如果美国国 会2017年通过的《减税与就业法 案》得以延长,未来10年内,扣除 利息支出后的美国联邦财政赤字 将增加约4万亿美元,美国联邦政 府债务负担占国内生产总值 (GDP) 比重将从2024年的98%升 至2035年的134%。

哈马斯与以色列举行新一轮加沙停火谈判

新华社多哈/加沙5月17日电 (记者 汪强 黄泽民) 据卡塔尔半 岛电视台17日报道,巴勒斯坦伊斯 兰抵抗运动(哈马斯)当天表示,正 与以色列在卡塔尔首都多哈举行 新一轮关于加沙地带停火与被扣 押人员交换的谈判。

哈马斯高级官员马哈茂德•马尔

达维17日告诉新华社记者,谈判是在 卡塔尔和美国的斡旋下举行的,对所 有议题都持开放态度,不设先决条件。

另一名要求匿名的哈马斯官 员告诉记者,谈判在美国中东问题 特使威特科夫此前提出的方案上 进行,但哈马斯对此进行了大量修 改。美国在此轮谈判中作出的保证 '似乎更加严肃'

以色列国防军17日说,过去一 天,以军对加沙进行"广泛打击", 同时调动部队,以实现对加沙地带 的军事控制。巴勒斯坦加沙地带卫 生部门17日说,过去24小时内,以 色列军队在加沙地带的军事行动 造成至少146人死亡、459人受伤。

今年1月,以色列和哈马斯达 成加沙地带停火协议,但第二阶段 停火谈判迟迟未能推进。以方以哈 马斯拒绝接受美国政府提出的后 续停火方案和释放以方被扣押人 员为由,自3月18日起恢复对加沙 地带大规模空袭及地面行动,行动 范围随后不断扩大。

中柬"金龙-2025"联演开幕

新华社柬埔寨磅清扬5月17 日电(段江山 周自航)中東"金 龙-2025"联演开始仪式5月17日 在柬埔寨磅清扬省王家军宪兵训 练中心举行

这次联演以"和平、友谊、合作" 为主题,聚焦"联合反恐和人道主义 救援行动"课题,区分海空和陆空两 个方向,组织技能训练、战术训练和 连贯综合演练,提高两国军队打击

联演期间,双方参演部队还 将穿插组织文体交流、舰艇开放 等活动。

"金龙"系列联演是中柬两国 两军常规军事合作项目,此前已成 功举办6次。这次联演是两国两军 筑牢更高层次安全保障的具体举 措,首次依托中柬云壤港联合保障 和训练中心保障海上方向演习。

非洲国家看好中国出境游市场潜力

电(记者 王晓梅 王雷)2025非洲 旅游大会13日至15日在南非海滨 城市德班举行。多名与会非洲国 家官员表示,看好中国出境游市 场潜力,将推出更多针对性措施, 吸引中国游客来非洲旅游。

作为非洲规模最大的旅游展 会之一,非洲旅游大会今年吸引 了27个非洲国家的1300多家参展 商和来自55个国家及地区的1200 多家采购商参会。

津巴布韦旅游和接待部副部 长汤加伊•姆南加古瓦接受新华 社记者采访时表示,中国是津巴 布韦重要的旅游客源市场。津巴 布韦实行"向东看"政策,正在与 中方相关机构推进合作, 以吸引 更多来自中国的商务游客、医疗 游客和休闲游客。

南非旅游局首席营销官滕比 西莱•塞赫洛霍同样期待更多中国 游客来南非旅游。塞赫洛霍说,此

次参会的中国采购商对南非文化 体验很感兴趣,与南非方面就此进 行了深度交流。南非旅游部门将有 针对性地推出相关产品。她还说, 南非今年初正式实施的旨在简化 中国游客签证服务的"诚信旅行社 计划"已取得显著效果。

纳米比亚旅游局首席执行官 塞布隆·奇利霍·奇卡尔表示,纳 米比亚将很快推出专门的中国市 场策略,并将其在华代表处增至 四个,"中国和纳米比亚有很多合 作,我们希望充分利用这一点。我 们将在中国三个城市举办路演, 推广和宣传纳米比亚"

不少参会人士在表示看好中 国出境游市场的同时指出,非洲 旅游目的地需要做好充分准备。 南非旅游商业委员会首席执行官 奇夫希瓦·奇夫亨格瓦认为,南非 和其他非洲国家必须采取富有成 效的措施,才能抓住中国出境游 市场带来的巨大机遇。

金正恩指导朝空军防空战斗及空袭训练

新华社平壤5月17日电(记者 冯亚松 王紹)据朝中社17日报道。 朝鲜劳动党总书记、国务委员长金 正恩15日视察朝鲜人民军近卫第 一空军师所属飞行联队,指导空军 飞行队防空战斗及空袭训练。

据报道,训练旨在使飞行队。 防空导弹部队、雷达部队和电子 战部队孰悉执行探测、跟踪和防 御敌方巡航导弹及无人机攻击等 战斗任务。 报道说,金正恩强调,评估防

空部队可承担实战任务的能力并 采取必要措施非常重要,表示本 次训练对飞行员熟悉现代空中战 法非常有益。

金正恩还就航空武器系统、防 空防御手段、探测电子战综合系 统和反无人机综合系统开发等方 面提出了任务。

韩前总统尹锡悦宣布退出国民力量党

新华社首尔5月17日电(记者 黄昕欣 陆睿)韩国前总统尹锡悦 17日上午通过社交媒体平台宣布 退出国民力量党。

尹锡悦表示:"我离开国民力 量党是为了党取得大选胜利和维 护自由民主主义, 我认为这是我 现在能做的最佳选择。

尹锡悦同时呼吁民众参与大选 投票,支持该党总统候选人金文洙。 韩国宪法法院4月4日通过弹

劾总统尹锡悦的裁决,尹锡悦即 刻被罢免总统职务。根据法律,韩 国须在60日内举行新一届总统选 举。韩国政府确定6月3日为新一 届总统选举日。

据韩联社报道,为了获得中间 层的选票支持,国民力量党内部出 现了与尹锡悦"断绝"关系的呼声, 之后又围绕是否应将尹锡悦开除 党籍或让其自行退党的问题发生 争议。





新中国第一部以法典命名的法律

共7编、1260条 总计10万余字



从出生到终老守护我们

舟山市司法局 舟山市普法办